
13 DÖNÜM ARAZİ
Antalya Valiliği’nin, Alanya'da 32 yıl
hizmet veren eski Devlet Hastane-
si'nin yıkımına  karar vermesinin
ardından o araziye hangi sağlık te-

sisinin inşa edileceği tartışma yaratıyor-
du. Alanya Posta TV'de bu sorunun yanı-

tını arayan Coşkun ve Karagöz, Dal Has-
tanesi önerisinde bulundu. 

"İKİNCİ BASAMAK HASTANE YOK"
Coşkun, "Alanya’da birinci basamak sağlık hiz-
meti var. Üçüncü basamak olarak Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi var. Ama arada ikinci basamak
olan devlet hastanesi yok. 1. 2. ve 3. basamak
hastaneler tamamlandığında artık dal hastane-
si süreci başlıyor. Ortopediye ya da travmaya yö-
nelik bir Dal Hastanesi olabilir. Ruh ve sinir has-
talıkları hastanesi de olabilir" dedi.          4’TE
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Alanya'da yaşanan sel fe-
laketi de 5x5'te konuşuldu.
Gazeteci Hilmi Karagöz,
"İhmal ile karışık bir afettir
bu. Ne tam anlamıyla bir
afet, ne de sadece bir ihmal
var diyebiliriz. Burada asıl
sorumluluk DSİ, ASAT ve
Karayolları gibi kurumların
koordinasyon eksikliğin-
dedir” dedi. Coşkun, "Dük-
kanını su basan bir esnafın
rögar kapağının üzerini sun-
tayla kapattığı bilgisi var” di-
yerek olayın başka bir bı-
yutuna dikkat çekti. 

'Afetlerden 
ders çıkarmalıyız'

AJet’in geçtiğimiz
gün Bodrum’a yö-
nelik 15–16 yeni ulus-
lararası uçuş rotası açıkladığını
hatırlatan Erdem, “Bodrum'un yıllık tu-

rizm geliri 1 milyar dolar iken Alanya'nın turizmden geliri 5 mil-
yar dolar. Bodrum’un uçuş ağını genişleten AJet’in, turizmde Bodrum’u
iki hatta üçe katlayan Alanya’ya bir uçuşu çok görmesi kabul edilemez.
Alanya gibi Türkiye ekonomisine yıllardır ciddi katkı sunan bir şeh-
re karşı Ajet'in böyle bir kararı beklemezdik” dedi. 5’TE

Son 6 haftada galibiyet yüzü
görmeyen Corendon Alan-
yaspor'da Teknik Patron
Pereira'nın koltuğu salla-
nıyor. Alanyaspor Yönetim
Kurulu'nun Teknik Patron
konusunda tavrı ise önü-
müzdeki günlerde netlik
kazanacak.         11’DE

Kentsel Dönüşüm Projesi'nin ada bazında ya-
pılmasını isteyen AK Parti İlçe Başkanı Meh-
met Şarani Tavlı, "Belediyenin ada bazlı dö-
nüşüme destek vermesi ve vatandaşları teş-
vik etmesi şart. Çünkü bina bazında yenilen-

me kentsel dönüşümü değil, şehri kaosa götü-
rür. 20 dairelik bir binayı alıp 40 daire yapıyorlar. 20
dairenin park edecek yeri yokken bir de nüfus ikiye kat-
lanıyor. Bu şehir bu yükü taşıyamaz” dedi.          2’DE

Kentsel Dönüşüm Projesi'nde açı-
lan davaların süreci sekteye uğ-
rattığını söyleyen CHP İlçe Baş-
kanı Bülent Kandemir, "Cumhu-

riyet Mahallesi’nde planlamanın
tamamlanmasına rağmen açılan

davalar nedeniyle uygulama başlamadı. Obagöl ve Otogar çev-
resi başta olmak üzere birçok bölgede ömrünü doldurmuş bi-
nalar bulunuyor. Alanya acilen ada bazında kentsel dönüşü-
me ihtiyaç duyuyor. Bir çok bölgede acilen ada bazında kent-
sel dönüşüm yapılmak zorunda” dedi.                         2’DE

Acil dönüşelim
Merkez üssü Aksu olan  4.9 şiddetindeki depremden etkilenen
Alanya'da Kentsel Dönüşüm konusu bir kez daha gündeme geldi. 

Tavlı

'Davalar süreci 
sekteye uğratıyor'

DAL HASTANESİ 
BEKLENİYOR
Alanya Posta Tv’de yayınlanan 5x5 programında yıkımına karar verilen
Alanya Eski Devlet Hastanesi yerine ne yapılacağı konuşuldu. 13 dönümlük
araziye uzmanlık anlamına gelen dal hastanesi yapılması gündemde.

ALTSO Başkanı Erdem, "Bodrum'a yılda 1 milyon, Alanya'ya
6 milyon turist geliyor. Ajet’in Bodrum'a uçarken, Alanya'ya
uçmaması şirketin adil olmadığını ortaya koyuyor" dedi. 

'Alanya ihmal ediliyor'
Başkanlığının ilk döne-
minde önemli hizmet-
lere imza atan Metal İş-
leri Odası Başkanı Ali

Rıza Açman, "Gelecek
dönem esnafımız ile çığır

açacak projeleri inşa edeceğiz" der-
ken, üyeler ise, "Başkanımız ne dersek
yapıyor. O bizi hiç bir zaman geri çe-
virmedi. 4 yıllık sürede emeklerinin kar-
şılığını sandıkta alacaktır. Biz kendisine gü-
veniyor ve inanıyoruz" dediler.      5’TE

Esnaf Açman'a 
güveniyor

Alanyaspor 
galibiyete hasret

Kandemir

Eray Erdem
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Kaptanoğlu'ndan uyarı

7 üzeri deprem tehlikesi
TMMOB Jeofizik Mühendisleri Odası Alanya Temsilcisi İhsan Erman Kaptanoğlu, Aksu merkezli 4,9 büyük-
lüğündeki depremin 95 km derinlikte gerçekleştiğini belirterek bölgenin uzun süredir enerji biriktiren “sismik
boşluk” niteliğinde olduğunu ve 7 büyüklüğün üzerinde deprem üretme potansiyeli bulunduğunu söyledi.

Aksu'da 8 Aralık 2025’te meydana
gelen 4,9 büyüklüğündeki dep-
remle ilgili açıklama yapan

TMMOB Jeofizik Mühendisleri Odası
Alanya Temsilcisi İhsan Erman Kapta-
noğlu, depremin “Aksu Sismik Boşluğu”
olarak adlandırılan riskli bir bölgede ger-
çekleştiğini belirterek, bölgenin 7 ve üze-
ri büyüklükte deprem üretme potansi-
yeline sahip olduğunu söyledi.

DEPREM 
95 KM DERİNLİKTE

GERÇEKLEŞTİ

Kaptanoğlu, AFAD ve Kandilli Rasat-
hanesi’nin ilksel çözümlemelerine
göre depremin yaklaşık 94–95 km de-
rinlikte meydana geldiğini, bu neden-
le geniş bir alanda hissedildiğini ifade
etti. Kaptanoğlu, “Depremin merkez
üssü Aksu Sismik Boşluğu olarak bili-
nen bölgededir. AFAD verilerine göre
4,9 (ML), Kandilli’ye göre 5,2 (Mw) bü-

yüklüğündedir. İlksel çözümler daha
sonra revize edilebilir” dedi. Depremin
Alanya merkezine yaklaşık 122 km uzak-
ta olmasına rağmen güçlü şekilde his-
sedilmesinin sebebinin “derin odaklı
bir deprem” olduğunu vurgulayan Kap-
tanoğlu, “Odak derinliği arttıkça sar-
sıntının yayılım alanı genişler” dedi.

AKSU BİNDİRME 
FAYI VE AFRİKA 
LEVHASININ 

DALMA HAREKETİ

Kaptanoğlu açıklamasında, Antalya Kör-
fezi’nden geçen ve Kıbrıs’a kadar uzanan
fay hatlarının jeolojik yapısını detaylarıyla
anlattı. Kaptanoğlu, “Ege–Kıbrıs yayı, An-
talya Körfezi’nden başlayan içbükey bir
kavis oluşturur. Bu yayı kuzeybatıya
doğru takip eden Aksu Bindirme Fayı,
ters fay niteliğindedir. Afrika levhası, Ana-
dolu levhasının altına doğru KKD doğ-

rultusunda dalmaktadır” diye konuştu.
Kaptanoğlu, “Bu deprem Aksu Bindirme
Fay Zonu üzerinde kara içerisinde ger-
çekleşmiştir. Bu fay, Kuzey Kıbrıs’tan baş-
layarak Alanya açıklarından geçip Ak-
su’ya ulaşan büyük bir kırık hattıdır” açık-
lamasında bulundu.

BÖLGEDE 
SON 5 YILDA 
4 VE ÜZERİ 
4 DEPREM 

MEYDANA GELDİ

Aksu Sismik Boşluğu’nun uzun süredir
enerji biriktiren bir bölge olduğuna dik-
kat çeken Kaptanoğlu, son yıllarda ya-
şanan depremleri şöyle sıraladı;
“05.10.2020 – 5,2 büyüklüğünde,
11.11.2023 – 4,2 büyüklüğünde,
29.11.2024 – 4,8 büyüklüğünde,
03.01.2025 – 4,5 büyüklüğünde.” Bu ve-
rilerin bölgedeki deprem aktivitesinin son
yıllarda arttığını gösterdiğini belirten
Kaptanoğlu şunları söyledi, “Bölge
M>7.0 ve üzeri deprem üretme potan-
siyeline sahiptir. Uzun süredir büyük dep-

rem üretmeyen ancak son yıllarda sık-
laşan ve artan büyüklüklerde depremler
üreten bu bölge dikkatle izlenmelidir.”

“DEPREMLER 
AFETE DÖNÜŞMEK 

ZORUNDA DEĞİLDİR”

Açıklamasının sonunda deprem ger-

çeğine dikkat çeken Kaptanoğlu, doğ-
ru planlama ve mühendislik uygula-
malarıyla risklerin azaltılabileceğini
söyleyerek, “Unutulmamalıdır ki dep-
remler afete dönüşmek zorunda de-
ğildir. Bilimsel veriler ışığında yapı gü-
venliğini artırmak, bölgeyi doğru izle-
mek ve hazırlıklı olmak zorundayız” di-
yerek sözlerini noktaladı. 

 (SABİHA TATLIYER)

Erman Kaptanoğlu

AK Parti
A l a n y a
İlçe Baş-

kanı Mehmet
Şarani Tavlı,

Alanya’daki yapı
stokunun büyük bö-

lümünün eski ve riskli olduğu-
na dikkat çekerek, kentin dep-
reme hazırlıklı olmadığını söy-
ledi. Tavlı, kentsel dönüşümün
bina bina değil, ada bazında ya-
pılması gerektiğini vurguladı.

“ESKİ 
KOOPERATİF 

BİNALARI RİSK
OLUŞTURUYOR”

Tavlı, Alanya’da özellikle koo-
peratif döneminden kalan pek
çok yapının deprem güvenliği
açısından kritik durumda ol-
duğunu belirterek şu değer-
lendirmeyi yaptı; “Alanya dep-
reme hazır değil. Kooperatif
döneminden kalma çok eski

binalar var.
Ancak dö-

nüşümün
bina ye-
n i l e m e
şeklin-
de de-
ğil, ada
bazında

yapılması
g e r e k i -

yor.”

“20 DAİREYİ 
40 DAİRE 

YAPIYORLAR, 
TRAFİK VE 
OTOPARK 
ÇÖKÜYOR”

Mevcut dönüşüm uygulama-
larının şehir içi trafiği ve oto-
park yükünü artırdığını söyle-
yen Tavlı, yanlış uygulamalara
dikkat çekti. Tavlı, “Mevcutta
trafik zaten sıkışık. 20 dairelik
bir binayı alıp 40 daire yapı-
yorlar. 20 dairenin park edecek
yeri yokken bir de nüfus ikiye
katlanıyor. Bu şehir bu yükü ta-

şıyamaz” ifadelerini kullandı.

“CUMHURİYET
MAHALLESİ 
BİR AN ÖNCE 
YENİLENMELİ”

Alanya’nın en yoğun böl-
gelerinden biri olan

Cumhuriyet Mahallesi için özel
bir çağrıda bulunan Tavlı,
“Cumhuriyet Mahallesi’nin bir
an önce yenilenmesi gerekiyor.
Ama bina bina değil; ada ba-
zında, bütüncül bir planla ye-
nilenmeli. Gerekirse kat artışı
da değerlendirilebilir ama oto-
park sorunu mutlaka çözül-
meli” diye konuştu.

“ADA BAZLI 
DÖNÜŞÜM 

DESTEKLENMEZSE
ŞEHİR 

KAOSA GİDER”

Tavlı, yalnızca tek tek binaların
yenilenmesinin kentsel düzeni
bozacağını vurgulayarak bele-
diyeye şu çağrıda bulundu;
“Kentsel dönüşümün hızlıca
yapılması gerekiyor. Belediyenin
ada bazlı dönüşüme destek ver-
mesi ve vatandaşları teşvik et-
mesi şart. Çünkü bina bazında
yenilenme kentsel dönüşümü
değil, şehri kaosa götürür.” 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi akademik ve bi-
limsel çalışmalarını sürdü-

rürken bu çalışmaların akademi
ve bilim dünyasına arşivlik katkı-
lar sunmayı sürdürüyor. ALKÜ’de
Tıp, İktisadi, İdari ve Sosyal Bi-
limler, Rafet Kayış Mühendislik ve

Sağlık Bilimleri fakülteleri tara-
fından bilimsel çalışmaların, sü-
reli yayın olarak bilim dünyasıyla
buluşması adına dergi yayınları-
na şimdi de bir yenisi daha ek-
lendi. ALKÜ Eğitim Fakültesi,
eğitim bilimleri alanındaki bilgi
üretimine katkı sunma misyo-

nunu iki önemli yayınla güçlen-
dirdi. Fakültenin ilk yayını olan
“Eğitim Fakültesi Dergisi”nin ilk
sayısının yayımlanmasının he-
men ardından, fakülteye ait ilk ki-
tap serisi olan “ALKÜ Eğitim
Araştırmaları I” de okuyucularla
buluştu.  (HABER MERKEZİ)

ALKÜ Eğitim Fakültesi, hem süreli ya-
yın “Eğitim Fakültesi Dergisi” hem de
kitap serisi “ALKÜ Eğitim Araştırmaları
I” yayınları ile alanında attığı çifte

adımla akademik başarılarına yenilerini ekledi.

Ada bazlı dönüşüm çağrısı
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, Alanya’nın depreme hazır olma-
dığını belirterek kooperatif döneminden kalan eski yapıların acilen yenilenmesi ge-
rektiğini söyledi. Tavlı, dönüşümün bina bina değil ada bazında yapılması gerektiği-
ni vurgulayarak, “Aksi halde trafik, otopark ve nüfus yükü şehri kaosa sürükler” dedi.

Mehmet Şarani Tavlı

2
026 yılı turizm sezonu hazırlıkları hem te-
sisler adına hem de erken rezervasyon-
dan yararlanmak isteyen misafirler için

başlıyor. Yüksek sezonda daha uygun fiyat-
lardan faydalanmak için erken rezervasyon fır-
satlarını kaçırmak istemeyen turistler özellikle
şimdiden yerini ayırtmaya başladı. Sevindiren
ve umut vaadeden rakamlara rağmen turizmci-
ler, sezon için daha temkinli adımlar atıyor. Ko-
nuya ilişkin konuşan turizmci Mehmet Dahaoğlu,
"İlk çağrı ve reklam kampanyalarına gelen tep-
kiler oldukça olumlu. Yabancı misafirlerin Tür-
kiye’ye bakışı gerçekten güçlü ve pozitif." dedi.

Dahaoğlu açıklamasının devamında şu söz-
lere yer verdi;

"Yurtdışındaki tur operatörü arka-
daşlarımızla yaptığımız son gö-
rüşmeler, 2026 sezonu için bek-
lentilerin olumlu ancak temkinli ol-
duğunu gösteriyor. Sektörde ge-
nel kanaat, turist sayısında 2025’e

göre çok büyük bir sıçrama bek-
lenmediği, artışın yüzde 5-10

bandında sınırlı bir şekilde
gerçekleşeceği yönünde.
Avrupa ve Rusya paza-
rında kademeli bir topar-

lanma işaretleri görülse de, herkes kontrollü bir
iyimserlik içinde. Öte yandan, artan işletme ma-
liyetleri ve enflasyon baskısı nedeniyle konak-
lama fiyatlarının yükselişinin devam edeceği bi-
liniyor. Bu sebeple erken rezervasyon, her za-
mankinden daha stratejik ve önemli hale geliyor. 

YÜZDE 50'YE VARAN 
İNDİRİMLER

Şu anda birçok otel ve tur paketi, erken re-
zervasyonda yüzde 30 – yüzde 50’ye varan in-
dirimler sunuyor. Tatil planını önceden yapan
misafirler, sezon fiyatlarına kıyasla çok daha
avantajlı rakamlara yer ayırtabiliyorlar. Ayrıca
oda seçeneği ve yer garantisi açısından bü-
yük avantaj sağlanıyor; son dakikada yer bu-
lamama riski ortadan kalkıyor. İlk çağrı ve rek-
lam kampanyalarına gelen tepkiler oldukça
olumlu. Yabancı misafirlerin Türkiye’ye bakı-
şı gerçekten güçlü ve pozitif. Özellikle Noel dö-
nemi nedeniyle Aralık ayında yoğun bir tatil sa-
tın alma hareketi yaşanması bekleniyor. 2026
yılının; turizm emekçileri, işletmeciler, misa-
firlerimiz ve şehrimiz için bereketli, huzurlu ve
başarılı bir sezon olmasını dilerim." 

 (SABİHA TATLIYER)

2026 yılı erken rezervasyonlarında hare-
ketlilik başladı. Ancak turizmciler yüksek ra-
kamlara rağmen sezona temkinli yaklaşıyor.

Turizm sektörü
temkinli

Mehmet Dahaoğlu

CHP Alanya
İlçe Başka-
nı Bülent

Kandemir, Alan-
ya’daki yapı sto-
kunun önemli bir
kısmının ömrünü
tamamladığını be-
lirterek kentin
depreme hazır ol-
madığını söyledi.
Cumhuriyet Ma-
hallesi’nde plan-
lamanın tamam-
lanmasına rağ-
men, açılan dava-
lar nedeniyle dö-
nüşüm sürecinin

başlayamadığını ifade eden Kandemir, “Alan-
ya’nın birçok bölgesinde acilen ada bazında
kentsel dönüşüm yapılmak zorunda” dedi.

“CUMHURİYET 
MAHALLESİNDE 
PLANLAMA BİTTİ, 

MAHKEMELER 
BAŞLATMIYOR”

Kandemir, uzun süredir üzerinde çalışılan

Cumhuriyet Mahallesi planlamasının teknik
olarak tamamlandığını ancak hukuki süreçle-
rin uygulamayı engellediğini belirterek şunla-
rı söyledi; “Cumhuriyet Mahallesi’nde planla-
ma bitmiş durumda ancak açılan mahkeme-
lerden dolayı uygulama başlayamadı.”

“ALANYA’NIN BİRÇOK 
NOKTASINDA ÖMRÜNÜ 

TAMAMLAMIŞ BİNALAR VAR”

Kentin deprem riskine dikkat çeken Kandemir,
özellikle bazı bölgelerde ciddi yenilenme ihti-
yacı olduğunu söyledi. Kandemir, “Maalesef
şehrimiz depreme hazır diyemeyiz. Alanya’nın
Obagöl Mahallesi, otogarın alt bölgesi ve şeh-
rin birçok yerinde ömrünü tamamlamış çok sa-
yıda bina mevcut” diye konuştu.

“ÇÖZÜM: ADA BAZINDA
KENTSEL DÖNÜŞÜM”

Kandemir, tek tek bina yenilemenin sorunu çöz-
meyeceğini ifade ederek şu uyarıda bulundu;
“Acil olarak ada bazında kentsel dönüşüm ya-
pılmak zorunda. Ancak yapılan planlamalara
açılan davalar süreci geciktiriyor.” 

 (SABİHA TATLIYER)

ALKÜ'den çifte başarı

'Davalar süreci aksatıyor'
CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir, Cumhuriyet Mahallesi’nde planlamanın tamamlanma-
sına rağmen açılan davalar nedeniyle uygulamanın başlayamadığını belirterek, Obagöl ve
Otogar çevresi başta olmak üzere birçok bölgede ömrünü doldurmuş binaların bulunduğu-
nu söyledi. Kandemir, “Alanya acilen ada bazında kentsel dönüşüme ihtiyaç duyuyor” dedi.

Bülent Kandemir
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K
epez Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri,
Fevzi Çakmak Mahallesi Eşref Bitlis Caddesi
üzerinde bulunan bir soğuk hava deposunda

mevzuat dahilinde kapsamlı denetim ve kontroller ger-
çekleştirdi. Denetimler sırasında, kullanım ömrünü ta-
mamlamış ve bozulmuş olduğu belirlenen büyük mik-
tarda gıda ürününe rastlandı. Ekiplerin detaylı ince-
lemesi sonucu, 61 kilo işlenmiş hayvansal gıda ürü-
nü ve 513 kilo bitkisel ürün olmak üzere toplam 574
kilo bozuk gıda maddesi tespit edildi.

İŞLETMEYE TUTANAK TUTULDU

İnsan sağlığını hiçe sayarak bu ürünleri depolayan iş
yeri yetkilisine, Kepez Belediyesi Zabıta ekipleri ta-
rafından idari yaptırım karar tutanağı tanzim edildi. Ay-
rıca, depo yetkilisinin "İşyeri Açma ve Çalışma Ruh-
satı"nı ibraz edememesi üzerine, ruhsatsız faaliyet gös-
terdiği gerekçesiyle ayrı bir tespit tutanağı düzenlendi.

ÜRÜNLER
İMHA EDİLDİ

Tüm bu işlemlerin
ardından, tespit edi-
len bozuk gıda ürün-
lerinin imhası için
harekete geçildi. Ko-
nuyla ilgili olarak Te-
mizlik İşleri Müdür-
lüğü ile müştereken
tutanak tanzim edi-
lerek, toplam 574
kilo gıda maddesi-
nin halk sağlığını teh-
dit etmeyecek şekil-
de imha edilmesi
sağlandı.
Kepez Belediyesi Za-
bıta ekipleri, insan
sağlığını tehdit eden
imalatçı ve depolama
firmalarına yönelik
yaptığı denetimler so-
nucunda, bozuk ve
son kullanma tarihi
geçmiş gıdaların tü-
keticilere ulaşmasını
engelledi.
Kepez Belediyesi Za-
bıta ekipleri, vatan-
daşların sağlıklı ve gü-
venilir gıdaya ulaşma
hakkını korumak adına
denetimlerin kararlılık-
la devam edeceğini
bildirdi.  (İHA)

Kaza Avsallar Mahallesi’nde
meydana geldi. M.Ü. ida-
resindeki otomobil, kırmı-

zı ışıkta bekleyen M.K. kontro-
lündeki otomobile arkadan çarp-
tı. Kazada iki sürücü ile araçlar-
da yolcu olarak bulunan A.Ü, İ.Ö.
ve E.Ö. yaralandı. Kazayı gören
çevredeki vatandaşların ihbarı
üzerine olay yerine sevk edilen
ambulans ile hastaneye kaldırı-
lan yaralılar tedavi altına alındı.
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

İki otomobilin çar-
pışması sonucu
meydana gelen ka-
zada 5 kişi yaralandı.

İki otomobilin 
çarpıştığı kazada 

5 yaralı

Alanya Kaymaka-
mı Şakir Öner
Öztürk, Antalya

İl Jandarma Komu-
tan Yardımcısı Albay
Engin Burak Mindi-
vanlı’ya iade-i ziyaret-
te bulundu. Kayma-
kam Öztürk nazik ev
sahipliği ve misafir-
perverliği için Albay
Engin Burak Mindi-
vanlı’ya teşekkür ede-
rek çalışmalarında ko-
laylıklar diledi. 
 (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Olay İncekum Mahalle-
si’nde meydana geldi.
Bir inşaat çalışanlarının

kaldığı konternıyda elektrik pa-
nosundan kaynaklı yangın çık-

tı. Alevleri gören işçiler durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-
dirdi. İhbar üzerine bölgeye it-
faiye ve jandarma sevk edildi. İt-
faiye ekiplerince yapılan çalışma

sonucunda yangın kısa sürede
söndürüldü. Yangından dolayı
konteynırda hasar oluştu. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Yaya ölümden döndü
Alanya’da otomobilin çarptığı yaya yaralandı. 

Kaza Kestel Mahalle-
si’nde meydana geldi.
A.Ö. idaresindeki oto-

mobil, yolun karşısına geç-
meye çalışan A.D. çarptı. Ka-

zayı gören çevredeki vatan-
daşlar durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ne bildirdi. İhbar
üzerine bölgeye sevk edilen
sağlık ekiplerince hastaneye

kaldırılan yaya tedavi altına
alındı. A.D’nin sağlık duru-
munun iyi olduğu öğrenildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

TEMSİLİ

Elektrik panosu 
küle çeviriyordu

İşçilerin kaldığı konteynırda çıkan
yangın itfaiye ekiplerince söndürüldü. TEMSİLİ

Kaymakam Öztürk'ten iade-i ziyaret

Yarım ton bozuk 
gıda ele geçirildi

Soğuk hava deposunda düzenledikleri
baskında 61 kilo işlenmiş hayvansal
gıda ürünü ve 513 kilo bitkisel ürün ele
geçiren Zabıta ekipleri toplam 574 kilo
bozuk gıda maddesini imha etti.
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Sel gündemi         ’teydi 

N
ATO PA Transatlantik Foru-
mu’nda savunma inovasyonu,
geleceğin harp konseptleri ve

transatlantik sa-
vunma sanayiinin
güçlendirilmesi
başlıklarını ele al-
dıklarını açıklayan
Çavuşoğlu, "Müt-
tefikler olarak bir-
birimize karşı sa-
vunma alanında
kısıtlamalar uygu-
lamamalı, ortak
güvenliği zayıfla-
tan engelleri kal-
dırmalıyız. Güven-

lik artık yalnızca sahada değil; tek-
noloji, sanayi ve stratejik öngörüyle
kazanılıyor. Türkiye, hem siyasi aklı

hem de sahadaki üretim gücüyle, bu
dönüşümün  merkezindedir" dedi. 

BÜYÜKELÇİ İLE 
BULUŞTU

Türkiye’nin Vaşington Büyükelçisi
Sedat Önal'la da buluşan Çavuşoğlu,
"Rıfat Hisarcıklıoğlu başkanlığındaki
TOBB heyetiyle de görüşerek gü-
venlik ile ekonomi arasındaki strate-
jik bağları ve transatlantik iş birliğinin
geleceğini değerlendirdik. Türkiye,
diplomasisiyle de üretim gücüyle de
masada güçlüdür" diye konuştu. 

 (KERİM TOKSÖZ)

'Türkiye üreten gücü ile masada da güçlü'
Vaşhington’da düzenlenen NATO PA Transatlantik Forumu’nda bulunan AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt
Çavuşoğlu, "Türkiye, hem siyasi aklı hem de sahadaki üretim gücüyle, bu dönüşümün  merkezindedir" dedi 

Alanya Posta TV’nin sevilen programı 5x5’de bu hafta sel felaketi, Atatürk Caddesi’nde devam eden çalışma-
lar ve eski devlet hastanesi binasının durumu konuşuldu. Canlı yayınlanan televizyon programında 5 soruya 5 da-
kika içerisinde yanıt arayan Gaye Coşkun ve Hilmi Karagöz, gündeme ilişkin önemli bilgileri de paylaştılar.  

Alanya Posta Tv’de yayınla-
nan, özgün içeriği ile izle-
yenlerin ilgisini çeken 5x5

programında Alanya’yı etkisi al-
tına alan şiddetli yağışlar ve eski
devlet hastanesinin akıbeti ön-
celikli konuşuldu. Programda
Gazeteciler Gaye Coşkun ve Hil-
mi Karagöz, “Afet mi, ihmal
mi?”, “Eski hastane ne olacak?”
sorununa yanıt aradılar.  

“AFET Mİ, 
İHMAL Mİ?” 
SORUSUNA 

YANIT ARANDI

5x5 programında öncelikle haf-
ta sonu Alanya’da yaşanan şid-
detli yağışların ardından oluşan
sel felaketi gündeme geldi. Coş-
kun, yaşanan olayın kent gene-
linde ciddi etkiler yarattığını be-
lirterek, “Biz yargılamak ya da ak-
lamak için değil, objektif veriler-
le konuyu kamuoyuna yansıt-
makla yükümlüyüz” dedi. Hilmi
Karagöz ise yaşananları değer-
lendirirken, “İhmal ile karışık bir
afettir bu. Ne tam anlamıyla bir
afet, ne de sadece bir ihmal var
diyebiliriz” dedi. Yağışın etkisiy-
le yukarıdan gelen suların Alan-
ya’nın birçok noktasında su bas-
kınlarına neden olduğunu belir-
ten Karagöz, sorumluluğun yal-
nızca bir kurumda aranması-
nın hatalı olacağını vurgulayarak,
“Çözümü siyasette olan her so-
runun sorumlusu siyasettir. Va-
tandaş en yakınındaki güce sığı-
nır ama en yakını da en kolay
eleştirilen olur. Alanya Belediye-

si bu yüzden hedef oluyor. Ama
burada asıl sorumluluk DSİ,
ASAT ve Karayolları gibi ku-
rumların koordinasyon eksikli-
ğindedir” dedi.

Coşkun ise Hacet Deresi’nin za-
manında temizlenmiş olmasının
büyük bir felaketin önüne geçti-
ğini belirtti ve şöyle dedi: “Temizlik
yapılmamış olsaydı daha büyük
taşkın yaşanırdı. Zira Hacet De-
resi’ni gördük coşkulu bir su akı-
şı vardı. Ancak özellikle Otogar böl-
gesi ve Kale Market arkası gibi yer-
lerde yaşanan su baskınlarının ar-
dında bazı sitelerin küçük dereleri
kapattığı ve suyun doğal akışını de-
ğiştirdiği bilgisi var. Belediyeden
edindiğim bilgiye göre bazı siteler
bahçesinden geçen akarsuyun
üzerini kapatmış ve suyu Dimçayı

Sulama kanalına bağlamış.
Otogar bölgesinde yaşanan
taşkının arkasında bu du-
rumun önemli bir rolü var” 

VATANDAŞIN
DA İHMALİ VAR

Programda, vatandaşların
da bu tür felaketlerde so-
rumluluğu bulunduğu dile
getirilen Coşkun, “Dükka-
nını su basan bir esnafın, rö-
gar kapağının üzerini sun-
tayla kapattığı bilgi var. Geç-
mişte de esnafların koku ve
sinek şikayetiyle rögarları
kapattığı biliniyor. Bu da
ciddi bir ihmaldir. Bu tip bi-
reysel davranışlar da selin
etkisini artırıyor” dedi.  

Karagöz ise bu tarz uygulamala-
rın yaygın olduğunu ve afetin yal-
nızca altyapı değil, zihniyetle de
ilgisi olduğunu şu sözlerle vur-
guladı; “Ormana, yola, dere ya-
tağına genişlemeyi seven bir top-
lumuz. Bu da doğa olaylarının
afete dönüşmesini tetikliyor.”

“ATATÜRK 
CADDESİ 

SUÇLU DEĞİL” 
VURGUSU

Programın ilerleyen dakikala-
rında, yaşanan sel felaketinin
Atatürk Caddesi’ndeki altyapı
çalışmalarına bağlanıp bağlana-
mayacağı da tartışıldı. Coşkun,
ASAT ile yaptığı görüşmelerden
edindiği bilgileri paylaştı; “Key-
kubat Anıtı ile Alaiye Otel Kavşağı
arasındaki altyapı çalışmaları bu
felaketten önce tamamlanmıştı.
Yağmur kanalları açıkmış, men-
fezler temizmiş. Baskın oradan
değil, başka bir noktadan gelen
sel ile oluştu. Bu nedenle Ata-
türk Caddesi’ndeki alt yapı ça-
lışmasını olaydan sorumlu tut-
mak yanlış olur” dedi. 

Karagöz ise büyükşehir yasasının
yarattığı yetki karmaşasına dik-
kat çekerek, “Altyapı Karayolla-
rı’nda. Yani alt geçitten karayol-
ları sorumlu. ASAT ise alt yapı-
dan sorumlu. Böyle olunca fela-
ket anında hızlı ve etkili müda-
hale sağlanamıyor” dedi. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

ALKIN BİRİCİK)

“ESKİ HASTANE 
NE OLACAK?”

Programda, Alanya’da uzun süredir gün-
demde olan eski Devlet Hastanesi bi-
nasının akıbeti de konuşuldu. Coşkun,

bu konunun sadece bir bina meselesi değil,
aynı zamanda halkın sağlık hizmetlerine eri-
şimi, şehrin yapısal planlaması ve kamu kay-
naklarının değerlendirilmesi açısından büyük
önem taşıdığını vurguladı.

Karagöz, 7 yıl sonra yıkılmasına ancak karar
verilen binaya ne yapılacağının önemli oldu-
ğunu belirterek “Yeni hastane yapıldı, insan-
lar oraya yönlendirildi ama eski hastane binası
ne olacak? Atıl kalması bir lüks mü? Bir çö-
züm önerisi var mı? Bu bina Alanya’nın gö-
beğinde duruyor” dedi. Karagöz, binanın ne
şekilde değerlendirileceğine dair net bir ira-
de ortaya konulmadığını ve bu belirsizliğin
Alanya halkında huzursuzluk yarattığını ifa-
de ederek şunları söyledi; 

“Düşünün, bir bina yıllarca halka hizmet ve-
riyor, sonra kaderine terk ediliyor. Bu sadece
sağlık politikası değil, kamu yönetimiyle de il-
gili bir konu. 

Programda Alanya’da uzun süredir atıl halde
bekleyen eski devlet hastanesiyle ilgili konu da
ele alındı. Programda Coşkun, yıkımına karar
verilen eski hastane binası yerine ne yapıla-
cağının henüz kesinlik kazanmadığı belirte-
rek ne yapılmalı? diye sordu. 

Karagöz, soruya ilişkin konuda herkesin bir
fikri olduğunu ancak karar verilmediğini be-
lirtti ve şöyle dedi: “Alanya’nın sağlık ihtiya-
cına uygun bir dönüşüm planı yapılmalı. Yı-

kım kararı 7 yıl sonra ancak alınabildi. Uma-
rım yıkım süreci veya yeniden yapım kararı da
7 yıl sürmez. Burası yıkıldıktan sonra bir an
önce ne yapılacağına karar verilmeli ve uy-
gulamaya geçilmeli. Benim fikrim, eski dev-
let hastanesinin Kadın Doğum ve Çocuk
Hastalıkları ya da Onkoloji Hastanesi olarak
hizmet vermesi yönünde. Çünkü böyle bir ih-
tiyaç olduğu açık. Hastaneler ayrıldıkça, has-
ta dağılır. Böylece mevcut bölge hastanesin-
deki hizmet kalitesi artar.”

“İHTİYAÇ NEDİR, 
BUNA BAKILMALI”

Coşkun ise sağlık tesisi planlamasında birey-
sel görüşler yerine bilimsel analizlerin esas
alınması gerektiğini vurguladığı konuşmasında
şöyle dedi: “Bu konu kişilerin keyfine bıra-
kılmamalı. İhtiyaç neyse ona bakmalı. Alan-
ya’nın sağlık alanında neye ihtiyacı var? Han-
gi alanda en çok hasta var? Hekimlerimizin
yetişemediği alanlar neresi? Bir doktorun
muayene ettiği ortalama hasta sayısı 200’ü
geçmiş. Sağlık sisteminin üç temel basamak
üzerinden işlediğini düşünürsek Alanya’da bi-
rinci basamak sağlık hizmeti var. Üçüncü ba-
samak olarak eğitim araştırma hastanemiz var.
Ama arada ikinci basamak olan devlet has-
tanesi yok. Zaten eski hastane bile yetersiz-
di o nedenle buraya yeniden devlet hastane-
si yapılması anlamlı değil. 1. 2 ve 3. basamak
hastaneler tamamlandığında artık dal hasta-
nesi süreci başlıyor. Yani örneğin Kadın ve Ço-
cuk Hastanesi olabilir, fizik tedavi olabilir, plas-
tik cerrahi olabilir. Bu şehirde en çok moto-
siklet kazası yaşanıyor. Ortopediye ya da trav-
maya yönelik bir Dal Hastanesi olabilir. Ruh
ve sinir hastalıkları hastanesi de olabilir.”  

 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

Alanya’ya Dal 
Hastanesi lazım  

Alanya Posta Tv’de yayınlanan 5x5 programında Alan-
ya’nın sağlık alanında uzun yıllar yükünü çeken eski
devlet hastanesi binasının durumu ve geleceği de ko-
nuşuldu. Coşkun ve Karagöz, sağlık alanı olarak şart-
lı bağışlanan bu arazide başkaca bir hizmet yapıla-
mayacağına dikkat çekerek düşüncelerini ifade ettiler. 



5Çarşamba 10 Aralık 2025GÜNCEL

AJet’in geçtiğimiz gün Bodrum’a
yönelik 15–16 yeni uluslararası
uçuş rotası açıkladığını hatırla-

tan Erdem, “Bodrum ülkemizin önem-
li turizm merkezlerinden biridir, uçuş-

ların yapılması sonuna kadar destek-
lediğimiz bir durumdur. Ancak Bod-
rum’un uçuş ağını genişleten AJet’in,
turizmde Bodrum’u iki hatta üçe kat-
layan Alanya’ya bir uçuşu bile çok gör-

mesi kabul edilemez” dedi.

“YERLİ VE MİLLİ 
HAVAYOLU 

ŞİRKETİNDEN 
BÖYLE BİR KARAR
BEKLEMEZDİK”

Erdem, kararın yalnızca ticari değil,
aynı zamanda sosyal sorumluluk açı-
sından da yanlış olduğunu belirte-
rek, “Yerli ve milli bir havayolu şirke-
tinden, Alanya gibi Türkiye ekonomi-
sine yıllardır ciddi katkı sunan bir şeh-
re karşı böyle bir karar beklemezdik”
ifadelerini kullandı.

“ALANYA–ANTALYA
ARASI 120 KİLOMETRE,
70 TRAFİK LAMBASI

VAR”

Erdem, Alanya-Antalya arasındaki oto-
yola özellikle dikkat çekerek “Alan-
ya’nın en yakın havalimanı Antal-
ya’dadır ve yaz aylarında bu yolculuk

4–5 saati, kış aylarında ise 3 saati bu-
luyor. Üstelik Alanya–Antalya arasın-
daki 120 kilometrelik güzergahta yak-
laşık 70 trafik lambası bulunmaktadır.
Bu kadar meşakkatli bir yolculuğun zo-
runlu kılınması doğru değil” dedi.

Diğer şehirlerde havalimanlarının bir-
birine 80–150 kilometre mesafede ol-
masına rağmen uçuşların kesilmedi-
ğini belirten Erdem, “Birbirine bir
saat mesafedeki şehirlerin uçuşları de-
vam ederken, bizim üç saat uzaklıktaki
uçuşlarımızın durdurulması yanlış-
tır” ifadelerini kullandı.

“ALANYA’NIN TURİZM
POTANSİYELİ 
GÖRMEZDEN 
GELİNEMEZ”

Erdem, Alanya’nın Türkiye turizmi
için taşıdığı değeri hatırlatarak şu veri-
leri paylaştı: “Bodrum yıllık yaklaşık 1
milyar dolar turizm geliri elde ederken,
Alanya’nın turizm geliri 5 milyar dolar
seviyesindedir. Bodrum yılda yaklaşık 1
milyon, Alanya ise 6 milyon turist ağır-

lamaktadır. Bu rakamlar dahi AJet’in
Alanya’ya yönelik tutumunun adil ol-
madığını ortaya koyuyor” dedi.

Erdem ayrıca, Alanya–Gazipaşa Ha-
valimanı’nın yalnızca Alanya’ya değil,
Mersin ve Konya’nın yakın ilçelerine
de hizmet verdiğini hatırlatarak, böl-
ge için uçuşların hayati öneme sahip
olduğunu vurguladı.

“BU KARAR YENİDEN
DEĞERLENDİRİLMELİ”

AJet yönetimine ve yetkililere çağrıda
bulunan Başkan Erdem, kararın bir an
önce yeniden gözden geçirilmesini is-
tedi. Başkan Erdem, "Cumhurbaşka-
nımıza, Ulaştırma Bakanımıza ve An-
talya’mızın milletvekillerine sesleni-
yorum. Alanya’nın bu şekilde mağdur
edilmesine hiçbirimizin hakkı yok.
Bodrum’a uçuşlar yapılsın, destekli-
yoruz; ama Alanya da ihmal edilmesin.
Uçuşları durdurma kararı muhak-
kak gözden geçirilmeli” dedi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ 
ALKIN BİRİCİK)

Erdem'den AJet çağrısı

'Alanya ihmal ediliyor'
ALTSO Başkanı Eray Erdem, AJet’in 1 Kasım itibarıyla Alanya-Gazipaşa uçuşlarını 5 aylığına durdurma ka-
rarına ilişkin önemli bir açıklama daha yaparak, Alanya’nın bu süreçte açıkça ihmal edildiğini vurguladı.

Eray Erdem

Alanya’nın batı ma-
halleleri için bü-
yük önem taşıyan

Yeniköy Barajı’nın sula-
ma boruları gelmeye
başladı.  2015 yılında
temeli atılan ve aradan
geçen 9 yılın ardından
sona yaklaşılan barajda
hazırlıklar sürüyor. Ye-
niköy Muhtarı Ahmet
Göktaş, boruların geti-
rilmeye başlandığını an-
cak henüz bölgede şan-
tiyenin kurulmadığını

belirtti. Muhtar Göktaş, “40 TIR’a yakın boru ge-
lecek. Ama şantiye kurulmadı, bekliyoruz” dedi.

“GÖVDE KISMINDA 
3 AYDIR ÇALIŞMA YOK”

2023 sonbaharından itibaren yeniden başlayan ça-

lışmalarla birlikte, baraj gövdesinde önemli ilerle-
me kaydedildi. DSİ yetkilileri, barajın 2025 yılı so-
nuna kadar tamamlanacağını duyurmuştu ancak
gelişmeler henüz beklenen seviyeye gelmedi.
Muhtar Göktaş, “Borular gelmeye başladı ancak
daha şantiye kurulmadı.  61 km boru döşenecek.
Yaklaşık 40 TIR daha boru gelecek. Ancak gövde
kısmında 3 aydır bir çalışma yok. Bekliyoruz” dedi.

MAHALLELİ 
SUYA KAVUŞMAYI 

HEDEFLİYOR

Baraj tamamlandığında, Yeniköy, Hacıkerimler,
Toslak ve Emişbeleni başta olmak üzere geniş bir ta-
rım havzasına sulama suyu sağlanacak. DSİ veri-
lerine göre proje, yıllık 27 milyon TL tarımsal gelir
artışı ve yaklaşık bin 470 kişilik istihdam potansiyeli
oluşturacak. Uzun yıllardır yeterli suya erişemeyen
üreticilerin, barajla birlikte örtüaltı tarımda verim
artışı ve çoklu ürün elde etme olanaklarına kavuş-
ması bekleniyor.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya'nın Kızlarpınarı Mahallesi'nde ya-
şanan sel felaketinde evinde oturmak ye-
rine esnafına koşan ilk isimlerden biri Re-

cep Çalış'tı. Sel sularının içinde kalan Otogar
Taksi'ye gidip, araçları ve durakları zarar gören
esnafa geçmiş olsun dileklerini ileten Çalış, "Es-
nafımızın iyi gününde herkes destek olur ama
biz zor durumda iken esnafımıza el uzatması-
nı biliriz. Esnafımızın zarar görmesi bizim za-
rar görmemiz demektir. Biz esnafımız için var
gücümüzle çalışırız. Esnafımızın zararını en az
hasarla atlatması için maddi ve manevi destek
olmaya varız" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya Şoförler Odası Başkanı Re-
cep Çalış, kentte sel felaketinin ilk da-
kikalarında  Otogar Taksi'ye giderek,
zor durumdaki esnafına destek oldu.

Esnafını yalnız bırakmadı

Sulama boruları yolda
Alanya’da 2015’te temeli atılan Yeniköy Barajı’nda çalışmalar sürüyor. 9 yıllık bekleyi-
şin ardından barajda kullanılacak sulama boruları bölgeye getirilmeye başladı.  Yeni-
köy Muhtarı Göktaş, “61 km boru döşenecek. Yaklaşık 40 TIR daha boru gelecek” dedi.

Ahmet Göktaş

Sanayici Açman'a güveniyor
Başkanlığının ilk döneminde önemli hizmetlere imza atan Metal İşleri Odası Başkanı
Ali Rıza Açman, "Gelecek dönem esnafımız ile çığır açacak projeleri inşa edeceğiz" dedi.

G
örevdeki 4 yıllık sü-
rede üyelerin sorun,
istek ve taleplerini

dinleyip, jet hızıyla çözüme
kavuşturan Metal İşleri
Odası Başkanı Ali Rıza Aç-
man, 22 Ocak'ta Cikcilli
Düğün Salonu'nda yapıla-
cak seçim öncesi de üye zi-
yaretlerine başladı. Üyenin
sadece seçimden seçime
değil, 7 gün 24 saat yanın-
da olduklarını ifade eden
Oda Başkanı Açman, "4 yıl-
lık sürede üye odaklı hiz-
metler yaptık ve yapmaya
devam ediyoruz. Üyeleri-
mizin her derdine derman
ürettik. Esnafımız bizi her so-
runu çözsün, her dertlerini
çözüme kavuştursun diye
seçti. Bizlerde bu doğrultu-
da çalıştık. Üyelerimize yap-
tıklarımızı anlatma imkanı
buluyor, yeniden vize ver-
meleri halinde yapacakları-
mızı da anlatıyoruz. Üyeleri-
miz bizden biz de üyeleri-
mizden memnunuz" dedi. 

Başkan Açman'ı güler yüz-
lü karşılayan oda üyeleri,
"Başkanımız ne dersek ya-
pıyor. O bizi hiç bir zaman
geri çevirmedi. 4 yıllık sü-
rede emeklerinin karşılığı-
nı sandıkta alacaktır. Biz
kendisine güveniyor ve ina-
nıyoruz. İlk dönemki gibi
gelecek dönemde aynı he-
yecanla çalışacağını bili-
yoruz" dediler. 

 (KERİM TOKSÖZ)
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Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin
Avrupa Birliği Hibe Programı
kapsamında Doğu Akdeniz Araş-

tırma Derneği iş birliğiyle yürüttüğü "Or-
man Yangınlarında Atıkların Rolü: Top-
luluk Temelli Farkındalık ve Çözüm
Stratejileri" projesi kapsamında Atıksız
Gün Etkinliği gerçekleştirildi. Atıkların
yangınlara etkisini görünür kılan bilgi-
lendirme ve uygulamalı atölyelerin dü-

zenlendiği etkinlikte Kepez Ortaokulu
öğrencileri, orman ekosisteminde bı-
rakılan atıkların yanıcılık seviyeleri,
yangın başlangıç sebepleri ve doğru atık
yönetimi konusunda uzmanlardan bil-
gi aldı. Ayrıca program kapsamında geri
dönüşüm temelli üretim çalışmaları ve
toplu farkındalık uygulamaları yapılarak
gençlerde çevresel duyarlılığın artırıl-
ması hedeflendi.

GENÇLERDE ÇEVRE 
SORUMLULUĞU 

BİLİNCİ

Verilen eğitim ve atölye çalışmaları son-
rası gerçekleştirilen orman temizliği ile öğ-
rencilere doğrudan uygulama alanı oluş-
turuldu. Öğrencilerle birlikte farklı atık
türlerinin yangını tetikleme potansiyeli-

ne ilişkin ölçümler yapılırken, küresel ısın-
ma ile birlikte yükselen sıcaklıkların risk-
leri nasıl artırdığına dikkat çekildi.

KÜÇÜK 
DEĞİŞİKLİKLER 
BÜYÜK ETKİLER

Antalya Büyükşehir Belediyesi İklim-

lendirme ve Sıfır Atık Dai-
resi'nce üstlenilen etkin-
likte Sıfır Atık ve Çevre
Eğitim Şube Müdürü
Fulya Koral, çeşitli atölye-
ler, oyunlar ve çalışmalarla
farkındalığı artırmayı hedeflediklerine
dikkat çekerek, "Atıksız bir yaşam için
küçük değişikliklerle büyük etkiler de
oluşturabiliriz. Öğrenciler burada tek
kullanımlık ürünleri azaltmak, yeniden
kullanmayı tercih etmek, geri dönüş-
türmeyi de alışkanlık haline getirmek
gibi birçok çözüm üreten çalışmalarda
yer alıyor" ifadelerini kullandı.

TOPLUMSAL
FARKINDALIK 

VURGUSU

Doğu Akdeniz Araştırma Derneği üye-
si ve Orman Yangınlarında Atıkların
Rolü: Topluluk Temelli Farkındalık
ve Çözüm Stratejileri Projesi'nin ko-
ordinatörü olan Nurbahar Usta ise,
"Orman atıkları sadece Türkiye için de-
ğil Dünya için de çok büyük bir sorun
günümüzde. Bunu çözmek için de ku-
rumsal olarak alınabilecek görevler ne-
ler, hangi kurumların iş birliği yapması
gerekiyor bunları toplayarak iş akışı
oluşturuyoruz" dedi.

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Büyükşehir Belediyesi'nce düzenlenen Atıksız
Gün Etkinliği'nde öğrenciler, orman ekosistemin-
de bırakılan atıkların yanıcılık seviyeleri, yangın

başlangıç sebepleri ve doğru atık yönetimi konu-
sunda uzmanlardan uygulamalı eğitim aldı.

Orman ekosisteminde
atık eğitimi

Dünya üniversitelerinin sür-
dürülebilirlik performan-
sını altyapı, enerji, su yö-

netimi, atık, ulaşım ve eğitim gibi
kapsamlı çevresel kriterler üze-
rinden değerlendiren prestijli bir
uluslararası endeks olan UI Gre-
enMetric'in 2025 sonuçları açık-
landı. UI GreenMetric 2025 Dün-
ya Üniversite Sıralamasında 105
ülkeden bin 745 üniversite de-
ğerlendirildi. Sonuçlara göre Ak-
deniz Üniversitesi dikkat çekici bir
başarıya imza atarak sıralamada
119 basamak birden yükseldi ve
dünya üniversiteleri arasında
424'üncü sıraya yerleşti.

GÜÇLÜ İLERLEYİŞ

Çevreye duyarlı, sürdürülebilir bir
kampüs hedefi doğrultusunda ka-

rarlılıkla ilerleyen Akdeniz Üni-
versitesi, yerleşkesi 1 milyon 750
bin metrekareden büyük kam-
püsler arasında dünya genelinde
145'inci, kampüs nüfusu 15 binin
üzerinde olan üniversiteler ara-
sında ise 214'üncü sırada yer ala-
rak küresel ölçekte rekabet gücü-
nü bir kez daha gösterdi.  (İHA)

İ
mecik Mahallesi’nde barınma
sorunu yaşayan vatandaşa
destek olmak amacıyla hare-

kete geçen Korkuteli Belediyesi
ekipleri, durumun İmecik Ma-
halle Muhtarı Zekeriya Bozkurt ta-
rafından Başkan Saniye Caran’a
iletilmesinin ardından gerekli in-
celemeleri gerçekleştirdi. Yapılan
değerlendirmeler sonucunda va-
tandaşın yaşam koşullarını iyi-
leştirmek için prefabrik konteyner
ev tahsisine karar verildi.

VATANDAŞA 
KONTEYNER EV

Destek konusunda her vatan-
daşlarının zor anında yanında
olacaklarını söyleyen Korkuteli
Belediye Başkanı Saniye Caran,
“Muhtarımızdan, zorlu şartlarda
yaşamak zorunda kalan vatan-

daşımızla ilgili bir talep aldık. Be-
lediye ekiplerimiz hemen ye-
rinde inceleme yaptı ve sonra-
sında hızlıca çalışmaları başla-
tarak vatandaşımızın sağlıklı ko-
şullarda yaşayabilmesi için adım
attı” ifadelerini kullandı.

Ekonomik zorlukların en ağır et-
kilerinden birinin barınma sorunu
olduğuna dikkat çeken Başkan
Caran, “Bir vatandaşın en temel ih-
tiyacı barınmadır. Göreve geldiği-
miz günden bu yana bu konuda ih-
tiyacı olan her hemşehrimizin ya-
nında olmaya özen gösteriyoruz.
Bugün de İmecik Mahalle’mizde-
ki vatandaşımıza yeni bir prefab-
rik konteyner ev teslim ederek
önemli bir ihtiyacı karşılamış olduk.
Özellikle içinde bulunduğumuz
zorlu kış aylarında bu desteği ve-
rebilmek bizim için ayrı bir önem
taşıyor” dedi.  (İHA)

Kaza, Pazartesi günü saat 21.00
sıralarında Muratpaşa ilçesi
Adnan Menderes Bulvarı üze-

rinde meydana geldi. Edinilen bilgi-
ye göre, M.C. yönetimindeki kamyon,
aynı yönde ilerleyen 17 yaşındaki Ba-
tuhan Çakmak idaresindeki moto-
sikletle çarpıştı. İhbar üzerine olay ye-
rine polis ve sağlık ekipleri sevk edil-
di. Sağlık ekipleri, yaptıkları kontrolde
Çakmak'ın hayatını kaybettiğini be-
lirledi. Çakmak'ın cenazesi ekiplerin
olay yerindeki incelemelerinin ar-
dından otopsi için Antalya Adli Tıp
Kurumu morguna kaldırılırken, kam-
yon sürücüsü ise polis merkezine gö-

türüldü. Motosiklet sürücüsüne ait
kaskın ise kazada ezilmesi dikkat çek-
ti. Kürekle poşete konulan kask kaza
yerinden alındı.

YAKINLARI SİNİR
KRİZİ GEÇİRDİ

Ölüm haberini alıp olay yerine ge-
len motosiklet sürücüsünün yakın-
ları sinir krizi geçirdi. "Batu nerede?"
diyerek yere yığılan gencin yakınını
polis ve yanındakiler ayağa güçlük-
le kaldırdı. Kazayla ilgili soruşturma
başlatıldı.  (İHA)

İhtiyaç sahibi 
vatandaşa ev desteği

Korkuteli Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı doğ-
rultusunda ilçe sakinlerinin yanında olmaya devam edi-
yor. Yaşam koşulları elverişsiz olan İmecik Mahallesi’ndeki
bir vatandaşa prefabrik konteyner ev tahsis edildi. 

AÜ dünya genelinde 424. sırada
Akdeniz Üniversitesi, dünyanın en prestijli sürdürülebilirlik endekslerinden biri olan UI GreenMetric
2025 sıralamasında 119 basamak birden yükselerek dünya genelinde 424'üncü sıraya yerleşti.

Antalya'da kamyon ile çarpışan motosikletin 17 yaşındaki sü-
rücüsü hayatını kaybetti. Gencin ölümünü duyan yakınları si-
nir krizi geçirirken, gencin kaskının kazada ezildiği görüldü.

Kamyonlar çarpıştı 
olay yerinde can verdi
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

Alanya Vergi Dairesi mükellefiyim.

A 18001-19000 arası 20 adet adisyon,

A 24401-25400 arası 20 adet adisyon,

A 72301-72450 arası 3 adet fatura,

A 2001-3500 arası 30 adet adisyon,

A 29401-29450 arası 1 adet fatura,

A 2501-3000 arası 10 adet adisyon,

A 1501-2000 arası 10 adet adisyon,

A 3501-4000 arası 10 adet adisyon,

A 10001-10500 arası 10 adet adisyon

kaybolmuştur. Hükümsüzdür. 

TC: 203 113 27 122

İsmail ASİLTÜRK

ZAYİ

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.



S
MS Grup Efeler Ligi'nde
geçtiğimiz sezonu ilk
5'te tamamlayarak vo-

leybolda ilk kez Avrupa'ya gi-
den On Hotels Alanya Bele-
diyespor, Sırp ekibi Vojvodina
Novi Sad takımını Alanya
100. Yıl Recep Hacıfazlıoğ-
lu Spor Salonu'nda konuk
ediyor. Mücadele saat
18.00'de başlayacak. Karşı-
laşmayı sporseverler salon-
da ücretsiz izleyebilecek.

Bu maçın rövanşı 8
Ocak Perşembe günü

Sırbistan'da oyna-
nacak. 

Avrupa kupalarında ülkemizi tem-
sil eden kulüplerimiz, Erkekler
CEV Şampiyonlar Ligi ve Erkek-
ler CEV Kupası’nda 9-10 Aralık
2025 tarihlerinde sahaya çıkacak.

Temsilcilerimizin 
maç programı 

şu şekilde:
9 Aralık 2025
20.00 Bogdanka LUK Lublin
(POL)-Halkbank (CEV Şampi-
yonlar Ligi B Grubu 1.Maçı) -
TRT Spor Yıldız
10 Aralık 2025
18.00 On Hotels Alanya Bld.-Voj-

vodina Novi Sad (SRB) (CEV
Kupası 16'lı Finaller Turu
1.Maçı)
19.00 Ziraat Bankkart-Tours
VB (FRA) (CEV Şampiyonlar
Ligi A Grubu 1.Maçı) - TRT
Spor Yıldız veya Tabii Spor
20.00 Galatasaray HDI Sigorta-
Knack Roeselare (BEL) (CEV
Şampiyonlar Ligi B Grubu
1.Maçı) - TRT Spor Yıldız veya
Tabii Spor
20.00 Radnicki Kragujevac
(SRB)-Fenerbahçe Medicana
(CEV Kupası 16'lı Finaller Turu
1.Maçı)

 Ercan YILDIRIM
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ALANYA BELEDİYESPOR'UN
AVRUPA'DA İLK SINAVI

On Hotels Alanya Belediyespor, CEV Avrupa Kupası'nda ilk
maçında  Sırbistan temsilcisi Vojvodina Novi Sad takımıyla kar-
şılaşıyor. Alanya 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Salonu'nda
bugün oynanacak mücadele saat 18.00'de başlayacak. 

CEV Kupası'nda Alanya Belediyespor Sırbistan ekibi Vojvodina Novi Sad takımını konuk ediyor 

Başantrenör 
Serkan Oğuz 
ilk Avrupa 
sınavı için 
heyecanlı



MAÇTAN 
DAKİKALAR:

13. dakikada sağdan yapılan ortada
ön direkte Yohan Boli'nin kafa vuruşunda kaleci Ertuğrul topu
direğin dibinde tuttu. 

16. dakikada Uchenna Ogundu Bahadır'dan kurtularak
ceza sahasına girer girmez çaprazdan şutunda Hüseyin'e çar-
pan top kornere çıktı.

21. dakikada Ianis Hagi'nin sağdan kullandığı köşe atı-
şında Reis Lima'nın kafa vuruşunda top Yohan Boli'nin eli-
ne çarptı. Alanyaspor, penaltı beklerken 4 dakika süren VAR
incelemesi sonucu hakem Oğuzhan Çakır 'devam' dedi. 

36. dakikada sağdan Kenneth Pall'ı çalımladıktan sonra ceza
sahsına girdi ve dar açıdan şutunu attı. Bu şuttan kaleci Abdullah
topu direğin dibinden kornere çıkardı. 

38. dakikada Safuri'nin pasında Ballet ceza sahası sağ çaprazından
sert şutunda top üstten auta gitti. 

39. dakikada Ianis Hagi, topla ceza sahasına kadar yaklaşarak kale-
yi karşısına aldıktan sonra ceza sahasından sert şutunda meşin yuvarlak
üstten auta gitti.

71. dakikada Ianis Hagi'nin soldan kullandığı köşe atışında ön direkte
Reis Lima'nın kafa vuruşunda meşin yuvarlak üst direkten dışarı gitti.

88. dakikada Ballet'in pasında Abdulkadir Ömür'ün ceza yayı üze-
rinden çektiği şutunda kaleci Ertuğrul kö-
şeden parmaklarının ucuy-
la çıkardı. 

Trendyol Süper Lig'de 15'inci haftanın kapanış mücadelesinde Co-
rendon Alanyaspor ile Antalyaspor Akdeniz derbisinde Oba Sta-
dı'nda karşı karşıya geldi. Orta alan mücadelesi şeklinde geçen

ve iki takımında net pozisyonlar üretmekte zorlandığı mücadelenin ilk
devresi golsüz eşitlikle geçildi. 

Karşılaşmanın 2'nci yarısı ilk devreden daha vasat bir futbol oyu-
nuna sahne oldu. Antalyaspor'un daha çok savunmada kalarak
skoru korumaya çalıştığı bu devrede Alanyaspor, 71'inci daki-
kada gole çok yaklaştı. Ianis Hagi'nin soldan kullandığı köşe atı-
şında top Reis Lima'nın kafa vuruşunda üst direkten dışarı git-
ti. Maçta iki takımda beklentilerin altında bir oyun
sergiledi ve maç başladığı gibi golsüz eşitlikle
tamamlandı.   Ercan YILDIRIM

MAÇIN KARNESİ

Stat: Oba
Hakemler: Oğuzhan Çakır, Erkan Akbulut, Selim Şenöz
Alanyaspor: Ertuğrul Taşkıran, Reis Lima, Fidan

Aliti, Fatih Aksoy, Florent Hadegjonaj (89dk İbrahim
Kaya), Ianis Hagi, Gaius Makouta, Maestro

(65dk Efecan Karaca), Ruan (89dk
Steve Mounie), Ui-Jo Hwang (80dk
Güven Yalçın), Uchenna Ogundu
(80dk Elia Meshack)

Antalyaspor: Abdullah Yiğiter,
Hüseyin Türkmen, Bahadır Öztürk

(83dk Lautaro Giannetti), Bünyamin
Balcı, Jesper Ceesay, Veysel Sarı, Ken-

neth Paal, Ramzi Safuri (83dk Dario Sa-
ric), Samuel Ballet, Nikola Storm (72dk Ab-

dülkadir Ömür), Yohan Boli(90+2.dk Poyraz
Efe Yıldırım)

GOL:
Sarı Kart: 68dk Uc-

henna Ogundu (Alan-
yaspor) - 34dk Bünya-

min Balcı (Antal-
yaspor)  
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 15 11 3 1 32 11 36
2.Trabzonspor 15 10 4 1 27 13 34
3.Fenerbahçe 15 9 6 0 32 14 33
4.Göztepe  15 7 5 3 18 8 26
5.Beşiktaş  15 7 4 4 26 19 25
6.Samsunspor 15 6 7 2 22 16 25
7.Gaziantep FK 15 6 5 4 23 24 23
8.Kocaelispor 15 5 4 6 12 15 19
9.Başakşehir 15 4 5 6 20 17 17
10.Alanyaspor 15 3 8 4 14 15 17
11.Konyaspor 15 4 4 9 20 24 16
12.Ç.Rizespor 15 3 6 6 17 23 15
13.Antalyaspor 15 4 3 8 14 25 15
14.Gençlerbirliği 15 4 2 9 17 21 14
15.Kasımpaşa 15 3 5 7 14 21 14
16.Eyüpspor 15 3 4 8 10 18 13
17.Kayserispor 15 2 7 6 15 32 13
18.Karagümrük 15 2 2 11 13 29 08

TRENDYOL SÜPER LİG 15. HAFTA
05 Aralık Cuma
Galatasaray 3-2 Samsunspor
06 Aralık Cumartesi
Eyüpspor 1-1 Kayserispor
Konyaspor 1-1 Ç.Rizespor
Başakşehir 1-1 Fenerbahçe
07 Aralık Pazar
Gençlerbirliği 3-0 F.Karagümrük
Kocaelispor 0-0 Kasımpaşa
Göztepe 1-2 Trabzonspor
08 Aralık Pazartesi
Beşiktaş 2-2 Gaziantep FK
Alanyaspor 0-0 Antalyaspor 

TRENDYOL SÜPER LİG 16. HAFTA
12 Aralık Cuma
Kasımpaşa 20:00 Gençlerbirliği
13 Aralık Cumartesi
Ç.Rizespor 14:30 Eyüpspor
Kayserispor 17:00 Alanyaspor
Antalyaspor 20:00 Galatasaray
14 Aralık Pazar
Gaziantep FK 14:30 Göztepe
F.Karagümrük 17:00 Kocaelispor
Trabzonspor 20:00 Beşiktaş
Samsunspor 20:00 Başakşehir
15 Aralık Pazartesi
Fenerbahçe 20:00 Konyaspor 

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 13. HAFTA
12 Aralık Cuma
Nazillispor 15:00 Afyonspor
Esk. Anadolu 15:00 Uşakspor
Tire 2021 FK 17:00 Söke 1970 SK
İzmir Çoruhlu 17:00 Altay 
13 Aralık Cumartesi
Alanya 1221 FK 13:00 Ayvalıkgücü 
Kütahyaspor 15:00 Eskişehirspor
Balıkesirspor 17:00 Denizli İY
Karşıyaka 17:00 Bornova SF

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 12 10 1 1 30 6 31
2.Karşıyaka 12 8 3 1 17 8 27
3.Eskişehirspor 12 8 2 2 21 9 26
4.Balıkesirspor 12 6 3 3 22 11 21
5.Söke 1970SK 12 6 3 3 19 13 21
6.Denizli İY 12 6 2 4 15 15 20
7.Tire 2021 FK 12 6 1 5 21 12 19
8.Ayvalıkgücü 12 5 4 3 17 11 19
9.Uşakspor 12 6 1 5 15 16 19
10.Alanya 1221 13 4 3 5 11 18 15
11.Esk.Anadolu 12 3 3 6 10 16 12
12.Altay 12 2 3 7 10 18 9
13.İz. Çoruhlu 12 2 3 7 11 24 9
14.Afyonspor 12 2 3 7 14 28 9
15.Bornova 1977 12 1 4 7 12 24 7
16.Nazilli Bld. 12 0 3 9 4 21 3

SÜPER AMATÖR KÜME 6. HAFTA
07 Aralık Pazar
1971 Avsallarspor - Muratpaşa Bld.
Gazipaşa Bld. - Ant. Merkezspor
1923 Kaşspor 0-3 Korkuteli Bld.
Kaş Kınıkspor 2-1 Finike Bld.
Payallar Konaklı 0-0 Yeşil Demre
Talya 07 Spor - BAY

PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Korkuteli Bld. 6 5 0 1 15 4 15
2.Payallar-Konaklı 6 4 4 0 0 9 12
3.Muratpaşa Bld. 5 3 0 2 13 7 9
4.Finike Bld. 5 3 0 2 8 7 9
5.Yeşil Demre 4 2 0 2 6 5 6
6.Gazipaşa Bld. 5 2 0 3 8 9 6
7.Talya 07spor 5 1 2 2 6 9 5
8.Kaş-Kınık 6 1 2 3 7 17 5
9.1971Avsallar 4 0 3 1 4 6 3
10.1923 Kaşspor 5 0 3 2 6 11 3
11.Ant. Merkez 3 0 0 3 4 9 0

1. AMATÖR LİG DOĞU GRUBU 9. HAFTA
07 Aralık Pazar
Demirtaşspor -ert. Antik Sidespor
1966 Serik Cumalı 6-1 Mahmutlarspor
Gazipaşa Koru 4-2 Manavgatspor
1974 Mahmutlarspor - BAY

PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Gazipaşa Koru 8 5 1 2 31 13 16
2.1974 Mahmutlar 6 5 0 1 16 6 15
3.Serik Cumalı 8 4 2 2 21 14 15
4.Antik Sidespor 6 2 3 1 13 6 9
5.Manavgatspor 7 2 2 3 15 12 8
6.Demirtaşspor 5 2 0 3 9 8 6
7.Mahmutlarspor 8 0 0 8 5 51 0

0-0

'RAKİP ZAMANA
OYNADI'

T
rendyol Süper Lig’in 15'inci
haftasında Corendon Alan-
yaspor ile Antalyaspor ile

Oba Stadı'nda oynanan maçta 0-
0 berabere kaldı. Maçın ardından
düzenlenen basın toplantısın-
da konuşan Alanyaspor Teknik
Direktörü Joao Pereira, "Sonuç-
tan mutlu değilim. Daha çok po-
zisyon üretmemiz gerekiyor,
daha çok zorlamamız gereki-
yor, daha çok gol atmamız ge-
rekiyor ve daha iyi oynamamız
gerekiyor. Kendi sahamızda o to-
pun kaleye girmesi için daha faz-
la çaba göstermemiz gerekiyor.
Siz biliyorsunuz zaten, ben hiç-
bir zaman bahane bulmuyorum.
Oyuncular hakkında da, ha-
kemler hakkında da hiç konuş-

muyorum. Her zaman çözüm
üretmeye çalışıyorum. Ama bu-
raya gelmiş bir takımın ilk daki-
kadan itibaren sadece zaman
geçirmek için yerde kalmasına
izin veremeyiz. Eğer topun oyun-
da kalma süresine bakarsanız
muhtemelen çok az bir süredir.
Rakip zamana oynadı. Eğer Türk
futbolunun gelişmesini istiyor-
sanız, bu tarz şeylere izin ver-
mememiz gerekiyor. Bu bir ba-
hane değil, bu söylediğim bir
gerçek. Aynen bizim üçüncü
bölgede daha iyi şeyler yapma-
mız gerektiği gerçeği gibi’’ dedi.

'BİR PUAN 
YETERLİ DEĞİL'

Rakip Antalyaspor’dan daha faz-
la mücadele ettiklerini belirten
Joao Pereira, "Üçüncü bölgede
daha fazla şans oluşturuyoruz,

ceza sahasında daha fazla
topla buluşuyoruz, daha
fazla şut atıyoruz. Ama tek
bir sorunumuz var: Bu topu
bir türlü kaleye sokamıyo-
ruz. Bunun farkındayım ve
bu, herkesten önce benim
sorumluluğum. Genelde
son maçtan önceki maçta
bir tane gol yedik ve o da
duran toptandı. Rakipleri-
mize çok da şans vermiyo-
ruz aslında; geçiş yapmala-
rına izin vermiyoruz. Eğer 3
puan kazanmak istiyorsak
Alanya’daki herkesin istediği
gibi bizim de üç puan kazan-
mamız ve bu şekilde daha iyi
işler yapıp golü atmamız gere-
kiyor artık. Bu sonuçtan mem-
nun değilim, söylemiştim za-
ten. Çünkü bir puan asla yeter-
li değil. Ama daha fazlasını yap-
mamız gerekiyor’’ şeklinde ko-
nuştu.   Ercan YILDIRIM joao Pereira

PEREİRA: 'RAKİP 

YERDEN KALKMADI'
Corendon Alanyaspor Teknik Direktörü Joao Pereira, Antalyaspor
maçının ardından, "Rakip zaman geçirmeye oynadı. Türk fut-
bolunun gelişmesini istiyorsak bundan vazgeçmeliyiz" dedi.

Corendon Alanyaspor, Akdeniz derbisinde sahasında misafir ettiği Antalyaspor ile golsüz
berabere kaldı. Bu beraberlikle turuncu yeşilli takımın ligde galibiyet hasreti 6 maça çıktı.

Corendon Alanyaspor taraftarı önünde çıktığı maçta Antalyaspor ile golsüz berabere kaldı
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